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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE 

OPERATORI I SHËRBIMEVE TË KUJDESIT SHËNDETËSOR 

DREJTORIA E SHËRBIMIT SPITALOR “SHËNJTA MARI” MIRDITË 

 

 

        Nr. Prot.  _____                                                                   Rrëshen, më 02.09.2024 

Shtojca 10 

Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

Drejtuar: BOE: T R I M E D SHPK & “FEDOS” sh.p.k 

Adresa; Tiranë, Kashar KASHAR Autostrada Tirane- Durres Km 10 Zone Kadastrale 2105 

Nr.Pasurie 95/11 kodi postar 1001. 

 

Procedura e prokurimit/lotit:  E HAPUR  

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Ref:11526-06-28-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:  

Objekti i prokurimit: “Blerje Paisje Mjeksore” 

Fondi limit: 15 999 999 (pesembedhjete miljon e nëntëqind e nëntëdhjete e nëntëmijë e nëntëqind 

nëntëdhjete e nëntë) leke  pa TVSH. 

Kohezgjatja e kontrates: Menjehere pas lidhjes se kontrates deri ne 60 (gjashtedhjete)dite  sipas kerkesave 

te Autoritetit Kontraktore: 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data: ] [Numri: ]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.Operatori Ekonomik “ O.E.S DISTRIMED” SHPK,   Numri i NIPT-t: K31520054N 



Vlera (e shprehur në shifra dhe fjalë): 13 599 700 (trembedhjetë miljon e pesëqind nëntëdhjet e 

nëntë mijë e shtatë qind) leke  pa TVSH) dhe 16 319 640 (gjashtembëdhjetë miljon e  terqind e në 

netëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e dyzet)leke me TVSH. 

 

2. Operatori Ekonomik BOE: T R I M E D SHPK Numri i NIPT-it: K51612031J & 

“FEDOS”sh.p.k Numri i NIPT-it: K01514009I.  

Vlera (e shprehur në shifra dhe fjalë): 15 700 000 (pesembedhjete miljon e shtateqind mije) leke  

pa TVSH. 18 840 000 (tetëmbëdhjetë miljon tetëqind e dyzet mije) leke me TVSH. 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1.Operatori Ekonomik “ O.E.S DISTRIMED” SHPK,   Numri i NIPT-t: K31520054N 

Arsyjet e mëposhtme:  

 Bazuar në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar, neni 92, si dhe 

VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, i ndryshuar, 

oferta e OE është e pavlefshme, për arsyet e mëposhtme: 

      Kapaciteti Teknik: 

Pika 2.3.8: Ne katalogun e perkthyer, AK nuk e krijon bindjen se do te realizoje objektin e 

prokurimit pasi ne autorizimin nga kompania COMEN, i jep ofertuesit tagrin juridik per te 

negociuar me Spitalin Rajonal Shkoder dhe jo per Drejtorine Sherbimit Spitalor “Shenjta 

Mari” Mirdite. 

- Për këto arsye, AK krijon bindjen se oferta e operatorit ekonomik nuk është në përputhje 

me dokumentet e tenderit, si dhe rregullat e prokurimit publik dhe si një ofertë jo e 

vlefshme, ajo duhet të skualifikohet 

 

Pika 2.3.10: Ne kataloget e perkthyer kompanite MESPA dhe COMEN, nuk permbajnë te 

dhena bazike si: Materiali përbërës i artikujve te ofertuar me keto prodhues, trashësia e 

dyshekut te shtratit apo sistemi i frenimit ne rrotat e shtreterve. Keto specifikime teknike, 

OE i mbeshtet me deklarata shtese te kompanive prodhuese , te cilat deklarojne se artikujt 

e prodhuara nga keto te fundit jane ne perputhshmeri te plote me specifikimet teknike.  

- Në katalogun e përkthyer të prodhuesit COMEN, evidentohet se mekanizmi ngrohes i 

perdorur per ngrohjen e foshnjave eshte rrezatim i larget me infra te kuqe, ndersa sipas 

specifikimeve te DST, AK ka kerkuar që jete i pajisur me rezistence ngrohsese me kapacitet 

0÷500Ë ose më mirë”, e cila ndryshon nga teknologjia  e ofruar nga OE. 

- Ne kataloget e perkthyer, evidentohet se ne 90% të zërave objekt prokurimi, kane mangesi 

bazike me specifikimet teknike. Komisioni i Vleresimit te ofertave do te hartoje nje Proces 

Verbal per te gjitha specifikimet teknike te cilat nuk jane ne perputhje me DST. 



-  Për këto arsye, AK krijon bindjen se oferta e operatorit ekonomik nuk është në përputhje 

me dokumentet e tenderit, si dhe rregullat e prokurimit publik dhe si një ofertë jo e 

vlefshme, ajo duhet të skualifikohet. 

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë: BOE: T R I M E D SHPK & 

“FEDOS”sh.p.k. adresa: Tiranë, Kashar KASHAR Autostrada Tirane-Durres Km 10 Zone 

Kadastrale2105 Nr.Pasurie 95/11 kodi postar 1001. se oferta e paraqitur me vlerë totale prej: 

15 700 000 (pesembedhjete miljon e shtateqind mije) leke  pa TVSH.  18 840 000 (tetëmbëdhjetë 

miljon tetëqind e dyzet mije) leke me TVSH.  
 totali i pikëve të marra [_____]  është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit.  

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 

 

 

DREJTORI 

Elona Baloj 

 

 

 

 

 

 


